

# 石榴王,嘿,重872克!

## 荥阳第八届河阴石榴文化节暨农特产品展销会开幕 河阴石榴风情游,品古战场文化,览大河风光

本报讯 荥阳市第八届河阴石榴文化节暨农特产品展销会昨日上午在荥阳高村乡刘沟村盛装开幕,郑州市政协副主席李新有主持了开幕式。

据史料记载,河阴石榴因产于河阴县而得名,古时河阴县在现荥阳市境内,距今已有2400多年历史。河阴石榴籽大、色红、味甜,落地不沾尘土,食之满腮生津,以其独特风格驰名,其在盛唐时就被封为朝廷贡品,遂成为应节佳果和吉祥的象征。1984年,河阴石榴被誉为“中州名果”。1993年,河阴石榴与新郑大枣、荥阳柿子等一起被评为“郑州市十大历史名产”。2007年,河阴软籽石榴获得了中国地理标志产品保护,中国果品协会授予荥阳“中国石榴之乡”称号。

### 政府重视 产业发展

荥阳市委书记马锁文介绍,近年来,荥阳市委、市政府注重历史品牌的开发利用,采取高科技栽培法,突出河阴石榴的特殊品质,质和量得到空前发展,成为荥阳的特色品牌之一。荥阳市委、市政府还制定优惠政策,对石榴产业发展给予政策、资金、技术方面的扶持。对纳入林业重点工程范围内的种植户给予每亩每年230元的补助,对未纳入林业重点工程范围内的种植户给予每亩每年100元的扶持,对水源相对不足的地方帮助打井,解决石榴成活问题,并每年举办石榴文化节,旅游、文化、果品一起推介,年年评比石榴王,对获奖农户进行奖励。

每年的石榴王评比,是河阴石榴文化节的一个重头戏。今年石榴种植户共选送90个石榴参加石榴王的角逐,经过评选,高村乡官峪村陈木林选送的石榴以单果重872克当选为石榴王,高村乡官峪村陈松坡选送的石榴以842克获得河阴石榴金奖,官峪村侯玉树选



高村乡官峪村陈木林选送的河阴石榴以单果重872克折桂

送的石榴以853克获得河阴软籽石榴金奖。出席文化节开幕式的领导为获奖石榴种植户颁奖:河阴石榴王喜获奖金1000元,河阴石榴和河阴软籽石榴金、银、铜奖获得者各获奖金800元、600元和400元。同时,河阴石榴种植标兵和种植能手也分别获得了2000元及1000元的奖励。

### 河阴石榴风情游同时启动

本届河阴石榴文化节将持续到10月20日结束,河阴石榴风情游暨生态休闲观光游活动也在开幕当天同时启动,广大市民在欣赏石榴园风情的同时,还可以走进汉霸二王城、虎牢

关、三皇山、桃花峪等名胜景区,探寻黄河文化、古战场文化、象棋文化、三皇文化、盛唐文化的奥秘,一览大河风光。

参加河阴石榴文化节的游客可以自驾车到刘沟村河阴石榴基地。

1. 郑州出发: 郑上路向西(西南绕城高速豫龙站西口右转)→荣密路口大转盘右转向北→高村向北→刘沟河阴石榴种植基地
2. 连霍高速: 郑州(洛阳)→荥阳高村站下口右转向北→高村向北→刘沟河阴石榴种植基地
3. 新乡、焦作出发: 鑫舟(武陟)黄河浮桥向南→刘沟河阴石榴种植基地

记者 邓红超 杨宜锦 通讯员 何延峰 李娜 文/图

### 共青团上街区委牵头 举办“青少年视力健康工程”

本报讯 近日,上街区“青少年视力健康工程”大型公益捐赠活动在郑州第100中学启动。由共青团上街区委牵头,联合上街区教体局、上海意康眼镜有限公司、上街视力神眼镜城、青少年视力健康工程组委会等多家单位向上街区学子捐赠1000副学生品牌眼镜,价值25.6万元,同时捐助上街区10名贫困学子每人500元爱心助学金,捐赠总额达26.1万元,为近年来上街区最大一次公益捐赠。团区委、教体局、捐赠公司代表及受助学生共计200多人参加了本次活动。 通讯员 王伟

### 联发交通运输有限公司 捐赠中牟县20辆消防车

本报讯 昨日上午,在中牟县世纪广场,联发交通运输有限公司向中牟县捐赠了10辆消防车,据悉,还有10辆消防车定于本月底交付。中牟县联发交通运输有限公司董事长祁守俊表示,“造福桑梓,反哺社会”是公司的根本宗旨,“希望为中牟县消防事业出一分力,为中牟县经济发展和社会稳定做一点贡献。公司此次共向中牟县捐赠20辆消防车,首批先捐赠10辆,第二批10辆正在改装,本月底交付”。

记者 张辉 通讯员 乔书俊 单社娟

### 文化路街道与白庙劳教所为解除劳教人员“找工作”

本报讯 近日,白庙劳教所内,金水区文化路街道与郑州市白庙劳教所联合开展“关爱解教人员”就业推介活动,通过警民共建,成立联合就业推介机构,为已解除劳动教养的人员免费提供岗位信息和技能培训,实现对其从在教到回归社会安置工作的“无缝对接”,力争避免解教人员因缺乏谋生途径而重新走入歧途,最大限度地增加和谐稳定因素。

记者 王翠 通讯员 刘艳亮 王聪

金健福说了:风湿骨病哪痛抹哪儿,如果当天不见效,30天要是还动不了,下不了地,金骨宝这块招牌,我自己砸掉!

# 强力修复骨细胞 治骨奇药“金骨宝”

## 细胞治骨之父——金健福

金健福是“细胞治骨”第一人,其家族世代行医,他是“济世堂”第九代传人,11岁熟读医学典籍,世界中医药学会委员,中医学会终身理事,23岁随父赴美国学习西医。在美国凯瑞分子生物科学院从事研究骨病治疗新方法。《美国医学协会杂志》刊登他几十篇关于风湿的论文;在2006年,第一个提出“细胞治骨疗法”,原理是借助现代科技发现,几乎所有的风湿骨病患者骨细胞受损严重,骨组织都粘连在一起了,因此治疗骨病必须从细胞入手,分离粘连骨组织,修复受损细胞,滋养骨细胞,增强骨骼免疫力,从根源上治疗骨病,这一理论得到世界治骨领域的高度认可。在“骨病根治,从骨细胞修复”的理论基础上,终于成功研制出治骨奇药——金骨宝久痛康膜,让细胞治骨疗法成为现实,被授予“细胞治骨第一人”。



## “细胞治骨”三绝招 酸麻肿胀当天消

金骨宝研制成功后,曾征2500名风湿、类风湿、颈椎病、腰间盘突出、肩周炎、骨质增生、膝关节炎患者验证,见证了金骨宝的三大绝招。

**绝招一: 轻松一抹 几十秒“喇”一下渗到骨头缝**  
风湿骨病患者纷纷撩起袖子,露出胳膊。挽起裤腿,掀起衣服露出颈腰腿疼部位,科研人员拿着金骨宝挨个给他们轻轻一擦。刚擦上30秒钟,大家惊叹声一片:“凉飕飕,麻麻酥酥,一擦渗到骨头缝里,舒服极了。”

一旁的哥毫不遮掩内心的惊叹:“这玩意儿看着跟鞋油一样的,比吃药、打针,贴膏药都方便了!”

**绝招二: 几分钟成膜 黄色药液变身白色透明膜**  
刚擦上3分钟,现场又是一片惊叹,大家

看着黄色的药液一点点变成白色的透明膜,感觉像是看刘谦表演的魔术一样,目瞪口呆:黄色药液怎么变成膜了,颜色怎么也变浅了,感觉热辣辣,为什么呢?

科研人员告诉大家:药液变成膜是因为液态生物膜技术,颜色变浅是因为药液精华已经100%被强力渗透到骨头里面去了!

**绝招三: 仅半小时 酸麻肿胀僵减轻一大半**

工作人员刚刚解释完怎么变成了膜,那个老哥一边扭着脖子一边发出惊叹声:噢!真是奇了怪了,昨晚明明脖子落枕,不敢扭动,疼得呲牙咧嘴,怎么现在不疼了!

现场其他的风湿骨病患者也纷纷扭动脖子、活动膝盖、转动肩膀、扭动腰肢,大家都惊奇地发现,短短30分钟,疼痛居然减轻了一半。

## 公开叫板: 风湿骨病没有治不好的

金健福说:“我行医60余年,经我手治好的患者不下30万。虽然病情各异,但总结起来,治疗关键就5个字——修复骨细胞。”骨细胞修复是金老的家传治骨秘方结合美国现代高科技的新一代产品,可以直接针对各类风湿骨病祛除病根,疗效显著。

金老高调面对媒体承诺:“风湿骨病没有治不好的,哪痛抹哪儿,如果当天不见效,30天要是还动不了,下不了地,金骨宝这块招牌,我自己砸掉!”

## 患有8年关节炎, 来自上海的姜女士评价

“我以前这腿关节炎特别严重,膝盖都变形了,最严重的时候半年都下不了床!后来用金骨宝久痛康膜细胞修复液,真是没想到,这抹上才20来天,敢使劲了,以前上台腿都抬不起来,现在上台腿啥的都没问题了!骨细胞修复液给我带来了希望”。

## 患有7年腰间盘突出, 来自秦皇岛的王先生留言

“我这腰疼特别厉害,直都直不起来啊,弯腰也弯不下去,下地都费劲了。吃的,贴的,全都用了,就是不见好,大夫说要不行就得手术了!后来朋友介绍金骨宝久痛康膜这个骨细胞修复液,说能修骨细胞,直接就买了20盒来抹,当时抹上不大一会,腰就热乎乎的,马上不疼了,我连抹了三月,现在弯个腰擦个地,都不是事儿,我老伴跟我出去溜达,都跟不上我了!哈哈!”

## 患有颈椎病, 来自天津的刘女士说

“我颈椎病都好几年了,以前我的脖子啊,发僵、两手发木,眼也模糊,理疗、牵引的做了,没啥太好的效果,但用了金骨宝一个多月,脖子怎么转都不疼了,每天特别舒服,我得说呀,这金大夫真是积了大德!”

## 后记

金健福一生为人低调,从未接受过媒体的采访,也从未写书立传,金老经常说:“医生职责就是治病救人,搞那么多头衔,医生就会不务正业。”2006年他在美国提出来的“骨细胞治骨”疗法,被医学界誉为“细胞治骨”之父!我们看到一个从病痛中走出来的患者笑容,才真正领悟金老回国的真正目的,那就是老人想通过这样的方式,让风湿骨病患者都能用金骨宝久痛康膜细胞修复液获得康复!

卫视联播中华名医“金骨宝” 每天7元钱终结骨病!

**买3送1**

专家热线: 65659670  
0371-65659229

金骨宝经销地址: 郑州百货大楼一楼医药部、亚细亚负一楼医药部、泰隆大药房(艺术宫东门)、怀仁堂(黄河路服装市场)、同禧堂(五医院对面)、万隆大药房(陇海路交通路西)易初莲花商城路店、世纪联华(东风路店/长江路店)、康桥大药房(桐柏路与建设路南100米)、康仁大药房(中原路与伏牛路南50米)、东大街药房(市一分院东200米北)、中原商贸城一楼医药部